4. zkouskova pisemka MA3 — NMAI056 — 16.3.2012

Na kazdy papir napiste cislo prikladu a svoje jméno.

1. (16 bodu) Urcete objem télesa M, kde

M={(z,y,2) eR®:yz2 <1, w+y+2<5/2, z,y,2>0}.

2. (16 bodu)  Uvazujme funkce

sinnz + cos nx) "

o) = (2

na R. Zjistéte, zda tada Y-, fn(x) konverguje bodové, stejnomérné, pripadné lokalné
stejnomérné.

3. (18 bodu)  Rozlozte funkei

2?2 +sin’xz proz >0
g(z) = s .o
—x°+sin“x prox <0

ve Fourierovu fadu na intervalu (—m, 7) a urcete jeji soucet vsude (pro vsechna redlna
¢isla), kde rada konverguje.

Podrobné zduvodnéte vSechny vypocty.

Na vypracovani mate 120 minut.

Pii praci nejsou povoleny zadné kalkulacky, pocitadla, mobily, ... (Mobilum prosim predem
vypnéte zvonéni.)

Pokud by se ve vysledku vyskytovaly vyrazy, které se bez kalkulacky Spatné pocitaji,
nevydcislujte je (137 - 173 je stejné dobré, ne-li lepsi odpoved, nez 23701).

Muzete vyuzivat jeden tahak o formatu A4.



